

这事儿你多留意

首批市民明日集合学做热干面

□晚报记者 董占卿

本报讯 自本报报道了市民张女士要教大家学做热干面、凉皮、米皮和米线等手艺后,仅一个上午,电话不断打来,市民们纷纷要求学习手艺。昨日,本报与张女士协商,考虑到张女士家每次只能容纳10人,因此,将对报名市民分批免费教手艺。

昨日,距离本报报名学手艺截止日期已有多日,但渴望学手艺的市民仍热情不减,致使本报热线一直响个不停。“求求你们了,我是郑州一棉的下岗职工,翻阅报纸有点晚,看到晚报刊登的教手艺信息时,报社热线人员称已经截止多日了,为了养家糊口,就让我学学吧。”昨日上午,家住郑州一棉的朱女士恳请说。同时,还有很多市民来电,纷纷要求本报扩大名额,给他们一个学习的机会。

本报与张女士协商,首批学手艺的市民于6月10日下午2时准时在协作路51中门前集合,不准时到者,将不另做安排。首批人员,本报将以电话形式通知。



招领联盟

德化街办事处巡防中队队员毛永亮捡到河南省长葛市长社路中段北侧畜牧局家属院1号楼1单元5号王真真的身份证,请失主速到本报领取,电话67659999。

德化街办事处巡防中队队员时在强捡到河南省临颍县杜曲镇后韩村188号名叫韩香萍的身份证,请失主速到本报领取,电话67659999。 晚报记者 董占卿

为你支招

才用一年多,冰箱为啥这么臭

专业人员称应让冰箱“勤洗澡”,7个除异味方法你不妨试试

刚买没多久的冰箱就出现刺鼻臭味,一年多来一家人饱受折磨,味道浓烈的时候甚至能把人熏吐。售后人员称,如果使用不当,即使是新冰箱也会出现异味,因此,一定要养成定期清洗冰箱的习惯。

晚报记者 张璇 张玉东/文 周雨/图



卢女士一打开冰箱,就有一股刺鼻的臭味扑鼻来。

冰箱里异味大,刚拉开门就被熏吐

在郑东新区住的张先生有个烦恼,家里冰箱的冷藏室总是散发着一股刺鼻臭味,无论放什么进去,都会沾染上这股味道。平时,一家三口开冰箱时总是快开快关,可就是这样,张先生前天还是被这股味道熏吐了。

“几乎都没放东西,怎么会这么大味道?”张先生说,这股臭味已经持续很长时间了。前天吃完饭回家后,张先生打开冰箱准备把冰镇

饮料拿出来喝,可一开冰箱门,浓烈的臭味就扑鼻而来。还没等他拿出饮料,就直接跑到卫生间吐了起来。“我现在真是不敢打开了,实在是太难闻了。”提起这事,张先生现在还觉得嗓子眼儿里难受。

昨日上午,记者来到张先生家,他一打开冰箱门,立刻有股浓烈的臭味蹿出来。除了鸡蛋和几块用来除异味的橘子皮外,冰箱里空荡荡的,几盘吃剩下的饭菜摆在厨房的操作台上。而下层冷冻室里却塞得满满的,没闻到什么异味。

刚买没多久就有异味,多种方法都不奏效

“才买没多久就有这味儿了。”张先生的妻子卢女士说,这台星星牌冰箱是2007年9月在金水路上的家店花了1698元购买的,型号是BCD-202NL。刚开始用时还没什么问题,可没过多久冷藏室就出现了这股臭味。卢女士说,冰箱里放的东西不多,平时

即使有吃剩下的饭菜也都是用保鲜膜罩上才放进去的,可即使这样味道还是越来越大。

“我用了许多方法都没法消除这股味。”卢女士说,“要不是放几块橘子皮,味道更大。”记者拿出橘子皮来闻了闻,上面沾满了这股臭味,已经没有了原本的味道。

张先生说,去年他就将冰箱异味的问题向售后服务部门进行了咨询,当时,售后人员表示他们也没有什么好办法,但肯定异味是由于使用不当所导致的。最终,给出的建议是用清水冲洗冰箱,对此,张先生觉得很无奈。

售后人员称,如果使用不当新冰箱也会出现异味

昨日下午,记者与负责该品牌售后技术服务工作的肖先生取得了联系。肖先生说,各种食物有自身的特有味道,如果冷藏室里各种调料包装不严密,就会使冰箱内部百味杂陈。而夏天使用冰箱的频率更高,所以,使用者一定要养成定期清洗冰箱的习惯。肖先生说,最好一个月能用洗洁精清洗一次,还要经常对冰箱进行通风透气。

<<<小贴士

冰箱如何除异味:

- 1.茶叶除味 把50克花茶装在纱布袋中,放入冰箱。1个月后将茶叶取出放在阳光下曝晒,可反复使用多次。
- 2.麦饭石除味 取麦饭石500克,筛去粉末微粒后装入纱布袋中,放置在冰箱内。
- 3.食醋除味 将一些食醋倒入敞口玻璃瓶中,置入冰箱内。
- 4.小苏打除味 取500克小苏打(碳酸氢钠)分装两个广口玻璃瓶内(打开瓶盖),放置在冰箱上下层。
- 5.黄酒除味 用黄酒1碗,放在冰箱的底层(防止流出)。
- 6.檀香皂除味 在冰箱内放1块去掉包装纸的檀香皂,除异味的效果亦佳,但冰箱内的熟食必须放在加盖的容器内。
- 7.木炭除味 把适量木炭碾碎,装在小布袋中,放置在冰箱内。

苏宁成首家售后服务维修技能资质认证家电企业

6月15日,是苏宁每月一度的服务日。据悉,近日苏宁在售后服务技能认证方面再次斩获殊荣,获得国家职业技能鉴定资质。该认证标志着苏宁电器将同时享有家用电器、家用电子、制冷设备维修三项技能资质的认证资格。而苏宁也成为迄今为止,获得该项认证资质的全国家电连锁第一人。

苏宁售后服务同获三项国家资质培训认证

国家级家用电器、家用电子、制冷设备三项国家级售后服务维修技能资质认证的获得,使苏宁成为国内同行业中首家获得国家职业技能鉴定资质的单位。据悉,苏宁电器国家职业技能鉴定站揭牌仪式近日将在南京举行,这标志着苏宁售后服务专业化进一步提升的同时,更体现出国内家电最大的服务商的国际化发展战略越发明显。

参与“行标”、专业讲师、服务经验成苏宁中选要因

据了解,苏宁长期以来一直不间断参与国家家电维修、安装等各项标准的起草和审议,此外,全国近15000名一线服务人员、500名高技能电器技师分布在全国近200个大中型城市,长期致力于改善中国家电连锁行业服务标准化作业流程的服务经验,成为苏宁首家获此认证的三大要因。

据悉,《房间空气调节器安装服务规范》《房间空气调节器安装质量检验规范》《房

间空气调节器节能清洗维护规范》三项标准草案,苏宁目前均有在参与起草中,该三大草案的负责编制组织为中国家用电器维修协会,该协会成立于1989年,是经中华人民共和国民政部注册登记的具有独立社团法人资格的全行业组织。

苏宁首获认证将树家电服务“行业标准”

获得国家职业技能鉴定所的资质认证,对于任何从事服务业企业而言,无疑等于拿到了一把通往消费者信任之门的钥匙。苏宁售后目前的五大课程系统化培训机制通过19年来的不断优化,获得该项资质认证的同时,也体现出苏宁售后服务行业标准化的进一步实现。

据了解,苏宁售后该项培训机制不仅向内部自培上岗作业人才,同时也可吸纳社会人才,向业内输出合格从业人员,甚至家电厂商和同行的服务技师也可以在苏宁的授权点进行技能鉴定,从而推进整个家电服务行业的规范发展。

据悉,苏宁售后服务中心目前拥有1800家服务网点,30家高端技术服务中心,近百名供应商授予的特约维修中心(点)的资质证书。自05年启动“蓝领培训工程”,与中国商业联合会、IBM蓝色快车、AO史密斯等政府机构和厂家进行全面的合作,以国家标准促进发展,实现苏宁服务人员同时持有“国家、企业双资质”证书上岗。

梅苑航空 国际航协 IATA 河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费 国际航协代码: 08310702

郑州-北京	270元起	郑州-上海	310元起
郑州-广州	410元起	郑州-深圳	420元起
郑州-香港	1050元起	郑州-首尔	700元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-莫斯科	2000元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com